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Résultats de l'enigme 2

Encore bravo ! 
Vous avez été 85 élèves à participer.C’est bien mais les élèves de 5ème ont été moins courageux cette fois-ci. On
espère les retrouver pour l’enigme 3. Aucun élève de 5ème n’a trouvé la bonne réponse. Nous avons donc tiré au
sort deux élèves parmis les bonnes réponses.
Les gagnants sont Alan San et Julien Feuillet.

Voivi la solution :

A la fin de chaque jour, l’escargot a avancé de :

3 – 2 = 1 mètre

Il lui faut donc 7 jours pour grimper de 7 mètres.

Que se passe-t-il dans la journée du 8ème jour ?

Il monte de 3 mètres, et il atteint donc le sommet du mur (7 + 3 = 10 mètres) !
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